

首届“聚焦石景山,展现西部美”

石景山政务微博摄影大赛 第一季活动圆满结束

本报讯(记者岳星 通讯员刘晓红)首届“聚焦石景山,展现西部美”石景山政务微博摄影大赛第一季活动7月28日圆满结束,至截稿时间,共收到博友来稿220余幅(组),参与博友逾百人。来稿作品从不同侧面反映了石景山西部地区美丽的自然风光、人文景观、生态环境、城市建设和城市文化魅力,多角度再现了居民文化生活、精神风貌,以及和谐社会、人文环境和城市发展的变迁。

主办方工作人员介绍,从政务微博摄影大赛第一季的来稿情况看,广大博友的创作热情非常高涨,有的作者不顾70多岁的高龄,冒着酷暑、不辞辛苦,在西部地区拍摄了不少佳作,主办方对广大博友表示衷心的感谢和亲切的慰问。同时也发现一些问题,

不少作者还不清楚此次石景山西部地区的拍摄范围,发来的作品不符合比赛要求,希望广大博友在下一季的活动中要特别注意。

为了让广大博友更好地参加“聚焦石景山,展现西部美”石景山政务微博摄影大赛活动,主办方在此对石景山西部地区的概况作一简介。石景山西部地区与门头沟、海淀区相衔接,由天泰山、翠微山、虎头山、青龙山、福寿岭等九峰环绕,是首都的上风上水区,历代被视为不可多得的风水宝地。区域内自然生态良好,林木覆盖率达75%以上,有石景山唯一的水库资源——南马厂水库。区域内人文资源丰富,辽金明清诸朝在此留下了慈善寺、双泉寺、万善桥、满井茶棚等25处文物古迹。

该地区中心位置距石景山区中心12公里,距北京市中心25公

里,主要由五里坨建设区、广宁建设区两大部分组成。五里坨建设区东起模式口西隘口,西至门头沟三家店,北起小西山,南至永定河。广宁建设区东起石门路,西至门头沟双峪,南起广宁路(阜石路),北至规划五里坨南路。

天泰山风景区隶属五里坨建设区内,目前该区域道路状况良好,普通小客车均可通行。驾车到达此区域有两种选择:一是沿石门路到黑石头村路到黑陈路,可直达双泉寺、万善桥;黑石头村路到黑板路可直达板凳沟、一片石、南马场水库等景区。二是沿石门路到五里坨医院东侧现状五里坨路到潭峪路,再至慈善寺路,可直达慈善寺。经达黑石头村、五里坨的公交线路目前有9条,分别是:运通112线、运通116线、336路、396路、941路、959路、962

路、972路、977路,以上线路均在黑石头、五里坨设有站点。

目前西部地区主要项目有:位于石门路南侧的定向回迁安置房、位于高井电厂西南侧的五里坨污水处理厂、位于高井电厂内的西北热电厂、位于新隆恩寺路南侧的金谷香郡小区、位于三家店火车站西侧的站前小区、位于石门路南侧的京门新线、位于五里坨潭峪的五里坨路、位于五里坨秀府的新隆恩寺路、位于黑石头村路北侧的黑石头村路北段大修工程。

希望广大博友继续对石景山西部地区保持关注,踊跃参与石景山政务微博摄影大赛第二季活动。第二季活动将于10月30日下午5:00结束。第一季来稿作品选登将在下期的《石景山报》上刊发,敬请关注。

八面来风

9种不合格小食品下架停售

市食品安全办通报近日下架食品名单,9种不合格小食品本市停售:成都市新都区原野天然食品厂“川山牌”泡山椒笋尖、四川长宁县贤源食品有限公司“亿丰”牌泡山椒笋尖、华容县天天向上酱菜食品厂“三极禾”牌三极禾泡豇豆、北京国泰智发商贸有限公司“京茂”牌黄花菜、安阳市宇航豆制品有限公司“鑫亨”牌腐竹等。

方芳

京藏高速实时处罚交通违法行为

京藏高速日前首推交通违法行为实时处罚,车辆在高速上行驶时的交通违法行为一旦被电子眼记录,20分钟内即可录入系统并自动报警,违法车辆信息会在出京前的康庄检查站屏幕上滚动,车辆必须接受交警现场处罚后才能离京。

侯莎莎

淘宝网今后可转手

淘宝宣布正式开放“网店过户”线上入口,网店经营者只要满足一些必要条件,就可向平台提出“过户”申请。淘宝相关负责人表示,过户后网店信誉保持不变,所有经营性的行为都会统一被保留。

张倩怡

部分示范高中预录线下降

近日,部分示范高中预录取分数线出炉。由于今年中考考生成绩普遍下降,部分示范高中预录线也出现下降,降幅在五六分左右。如北京八中和北师大附属实验中学普通班的录取线就分别为527分和532分;人大附中预录线预计为541分左右。

贾晓燕

网传购房“避税攻略”不靠谱

近期,一些涉及“避税”方法的文章点击率持续飙升,网络上有“以房抵债”,老人将房屋低价“卖”儿女等“避税攻略”。这些招数能否行得通?地税部门和房管局工作人员表示,“避税攻略”其实不靠谱,市民不可轻信。

龚红梅

本市禽类样品未检出H7N9

针对近日确诊的河北省廊坊市人感染H7N9禽流感病例,市农业局动物疫病预防控制中心,日前对与河北廊坊相邻的本市2个乡镇的家禽开展了紧急监测,未发现H7N9禽流感感染动物。

巩峥

胸科医院床位有望增至900张

北京胸科医院负责人日前表示,该院的改扩建工程正在立项中,如成功,医院床位数将从现在500多张增加到900张,患者住院难有望缓解。

方芳

(摘编自《北京日报》)

携手老山 交汇梦想

本报讯(通讯员马妍)“我的梦想是我们都能拥有和谐的家,和谐的社会,和谐的家庭”,“我的梦想是让每一个社区居民脸上都挂着笑容”,“我的梦想是我的家乡北京的天更蓝,水更绿,孩子的笑容更灿烂”……近日,老山街道开展了以“携手老山 交汇梦想”为主题的个人梦想征集活动,来自12个社区的95名社工每个人都结合各自的梦想制作了精美的梦想卡,把个人梦想融入中国梦、对接社区梦,他们的梦想小到吃好睡好,大到祖国富强,无一不展现了老山社区工作者们拥有美好愿望并愿意努力为梦想而奋斗的精神面貌。

同时,老山街道还在社区工作者中开展了“我的梦中国梦”征文活动及“敬业诚信”演讲比赛,鼓励大家积极挖掘身边的感人故事,用真情实感带动周围的人,并从中挑选优秀故事及优秀宣讲员组成老山街道“敬业诚信”宣讲团及“红蜡炬”宣讲团,共同为社区建设贡献力量。据老山街道社区建设科负责人介绍:“今年,我们通过积极开展活动,灵活运用各种载体,加强干部队伍建设培训,狠抓干部队伍思想建设,力求打造一支业务精湛、团结协作、廉洁高效、敬业奉献的社区干部队伍。”



平凡小故事 共筑中国梦

日前,鲁谷新岚大厦社区“我的梦·中国梦”宣讲活动在居委会举行。

活动当天一大早,悦耳的合唱声就从新岚大厦居委会的活动室内传了出来,伴随着合唱团动人的歌声,参加活动的人们悉数到场。据悉,参加本次新岚大厦社区“我的梦·中国梦”宣讲活动的单位有共建单位石景山疾控中心、军休五所和

新岚大厦居委会,共有6位宣讲员进行宣讲。《一位热心的老党员》、《心系中国梦,勇做筑梦人》、《用大爱诠释医者梦想》等一个个真实而感人的故事,让到场人员无不动容。许多居民纷纷表示,听完宣讲员的宣讲,感触颇多,今后会以他们为榜样,厚德善行,为和谐社区建设贡献力量。

图敬万台 文李北北

广纳良策 共谋科学发展

本报讯(通讯员王春明)近日,八宝山街道在机关组织举办了“凝聚各方力量,共谋科学发展之策”座谈会,集中各方精英力量,共同为八宝山地区的繁荣发展出谋划策。街道各相关负责人、辖区社会单位代表、职能部门代表、社会领域代表、非公企业代表以及社区代表共30余人参加了座谈会。

座谈会在回顾了街道50年发展史后,针对如何推动街道科学发展,大家献计献策,共谋发展。地区人大代表、市检察院检察官徐敏就如何发挥人大代表作用和职能部门作用进行了发言。社区领域党代表、四季园社区党委书记郭桂云就如何与共建单位搞好共建、实现资源共享、增强基层组织凝聚力方面谈了自己的看法。大家纷纷发言,献计献策,给街道工作的未来发展提出了很多具有建设性的意见。

区工商联举办“企业劳动法律实务”培训班

服务企业落实处 法律知识送进来

本报讯(通讯员夏晓帆 伍新民)笔者日前从石景山区工商联获悉,为全面落实服务企业政策,帮助辖区企业更好地发展,区工商联近日在北京首都特科技孵化中心举办了“2013年石景山区企业服务季法律实务专场‘企业劳动法律实务’培训班”,来自全区40家企业的56名相关负责人参加了本次培训。

据介绍,此次法律培训旨在提高企业、企业家和相关从业人员法律素养和法律运用技能,帮助中小企业解决一些生产经营过程中面临的实际法律问题。来自北京惠诚律师事务所的律师王斌以《劳动法》为核心,围绕《公司法》、《侵权责任法》、《知识产权法》、《反不正当竞争法》、《关于禁止侵犯商业秘密行为的

若干规定》等法律对企业的权利、义务进行了探讨,针对目前中小企业劳动争议和侵权案件高发的现状,结合真实案例对如何避免劳动争议和进行劳动仲裁,以及企业维权打假等相关问题进行了深入浅出的讲解,并在会后针对各企业的实际问题进行了一对一的答疑。

这次法律知识培训讲座受

到了与会企业人员的普遍欢迎,大家认为,举办这样的讲座非常必要、非常及时,而且内容丰富,针对性极强,使大家获益匪浅,对区内非公有制经济健康发展具有十分重要的意义。区工商联有关负责人也表示,在今后的工作中将充分考虑企业的需求,开展更多实用的培训,为石景山服务品牌和区域经济发展贡献力量。

